VIKINGOTEC S.A.

Guayaquil, 12 de Marzo del 2012

59011

Señor Ingeniero QUIRINO JOSE MOREIRA CHEDRAUI Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la JUNTA GENERAL, Extraordinaria, Universal de la Compañía VIKINGOTEC S.A., celebrada en esta fecha tuvo el acierto de Reelegirlo Gerente General por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

En el desempeño de su cargo le corresponde administrar y representar legal, judicial y extrajudicialmente a la Compañía, en forma individual, atribuciones que las tiene igualmente el Presidente, sin el concurso de otro funcionario de la compañía.

VIKINGOTEC S.A. se constituyó como compañía anónima por escritura pública autorizada por el Notario de Guayaquil Vigésimo Primero, Abg. Marcos Díaz Casquete, el 24 de octubre de 1990, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 19 de noviembre de 1990. Posteriormente, se aumentó el Capital y se reformó el Estatuto, mediante Escritura Pública, ante el Notario Trigésimo de Guayaquil, Abg. Piero Aycart V. el 5 de octubre de 1994, inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 28 de noviembre de 1994; y, se Aumenta el Capital y Reforma del Estatuto, mediante Escritura Pública, ante el Notario Trigésimo de Guayaquil Dr. Piero Aycart Vicenzini el 8 de noviembre del 2000, inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil el 29 de noviembre del 2001.

Agradeceré de usted dar su aceptación a la designación, firmando la respectiva nota, al final de este mismo instrumento.

Atentamente,

VICENTE QUIRINO MOREIRA VERA Presidente de la Junta General

Guayaquil, 12 de Marzo del 2012 ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA VIKINGOTEC S.A.

ING.QUIRINO JOSE MOREIRA CHEDRAUI Ecuatoriano, domiciliado en Guayaquil Cédula de Ciudadania N0.0914330089 Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPANIAS DE G"AYAQ I"

10 MAY 2012

RECIBIDO

Firma



Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:15.687 FECHA DE REPERTORIO:15/mar/2012 HORA DE REPERTORIO:15:11

Nº 195818

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha quince de Marzo del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía VIKINGOTEC S.A., a favor de QUIRINO JOSE MOREIRA CHEDRAUI, de fojas 27.953 a 27.954, Registro Mercantil número 4.705.

ORDEN: 15687



s23,00

REVISADO POR: V

